Mpumep pacueTta pyHAaMeHTa

MpuBEASHHBINA HIKE pacueT crneayeT paccmMaTpuBarth Kak ofpasel, No KOTOPOMY BCErga MOXHO paccuu-

TaTb PYHAAMEHT.
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Camble HeBNaronpuaATHbLIE Harpy3Kn MOXHO B3SiTb 3 COOTBETCTBYHOLNX Tabnuu.

3a npaBUNbHOCTb BbIMNOMTHEHUA dyHaameHTa OTBEYaeT nuuo, sKcnnyaTupyroulee KpaH.

B npumepe NpuHKTO: M = 3956 kHm
H =85 kH
V =756 kH
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MepepesbiBaoLive Cuibl Ha HXKHEN KPOMKE

b=198m, hg=14m, L=6,1Mm, hy=0,265M, hy=1,135 M,

BepTukansHele cunbi:

VFundament

Vkian =

Vgesamt
MoMeHT Ha rpyHTe:
Mg=M+H hg=

=he L 25,0 = 1302 kH

756 kH
2058 kH

4075 kHm

HAaMeHTa COCTaBNAT:
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ApmarTypa:
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Mg L 6,1
e = = 198 £ = = = =
Vosamt 3 3 2,03
L
c=§-e=3,05-1,98=1,07
2.V
[lasneuHve Ha rpyHT: 0, = 3—:“—‘3%‘— = 210 KH/M?
= 5 _L- b) - 2
%2 = 3 (C 6 = 75,2 kH/m
L
i b
l 3 xC
O,
Ml:: \\\ o,
~
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~
b/2 —f— d- 152
L/2
d? d? d2 L-b
max. M, = 02-§+(0'1-0'2)-—3—-h,, 25-E;|—Aed= < =
max. M, = 276,0 kHm/m

Qnpezenexne pasmepos:

h=h-10 =130cm B 25, BSt500 M

k, = _ hfem] _ 28 = Kk = 36
WM, [ kHm/Mm | ’ ¢ ,

M, | kHM/m 2

Bserorserich = Ks '—LT-C—M]—] = 7,6 cM/m

BHU3Y K 664, nepekpelieHHasi = 6,64 + 1,33 = 7,97 cm/m
Beepxy Q 188, koHCTPYKL.

2,06 m
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Cunbl, BO3aeiCcTBYOWME Ha YIibl (pyHAaMeHTa

HauBonbline cxvmMarowye U pactaruparoLime cusibl Ha Kaxablid yron byHa4aMeHTa COCTaBMNsoT;

M Vv
max. D = - - — = -1602 kH
F b-v2 4
M \)
max. Ze = + - Y 4 1224kH
i b-v2 4

MNepenaBaemas pacTarvsaioLlas cuna;

Ze Zr

. max.Z = =
/ﬁ 2 . cos 30° 2 - 0,866

28,6

O,
o Zonycr.
\/\00 .
| \ .

MpuusiTo: 7 X & 20 = 26,6 cm? (BSt 500 S)

Ha Kaxablil yron yHaameHTa

7 4 707
/ As Tpe6. = max Z . = 24,7 cm®

A
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[lepepaBaemas CKMMaKLLAA cyUna:

a = (0,130wm

h, = 1135m
h; = 0,215m
hy = 1,185m
he = 1,400m
hm = 1,085m
Cxema Harpysku:
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WcnbiTadne Nnpoceykon:

-~ MpoceyHo LWTaMN C KOHYCHOCTbI0 45°C ycTaHaBNMBaETCst HAYMHAs C CaMoro BEPXHETo MecTa Mpunoxe-
" HKS cunbl (OCHOBaHWEM TOMY CRYXUT To, 4To 6narofapsi B OCHOBHOM UCMOfNb3yemoii apmatype, paboTato-
e Ha cpes, Gonee KpyToit KOHYC He oBpasyeTcs; KpoMe TOoro, BbICOKasi Cuila NPOCEYKU, KOTopas MPUHU-
MaeTcA 3ecb B pacyeTe, NosIBNAETCS NMULlb PEKO).

oy
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d¢ hp -2 +a = 25m

dn = hpn+a = 1315m

D - 0, - dk?2- r
TR umerowy. = 5 7 h 4 - 275 kHM®
R ° * Hm

(an + asy) - 0,5 [CM2/M]
hy [cMm]

Tegonyer. = 045 - s« T - i npu p = = 0,073
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Trumssg = 0,45 - 1,4 - 1800 - /0,073 (ans B 25 n BSt 500 S)
=306 KH/M2 = TRumeloLL,
ApmaTtypa, paboTatollast Ha cpes, He TpebyeTcs, ecnu:

TRMMeIOLLl.= < 1,3 M as . To1‘ . -JE

Apmartypa, paboTatoLLas Ha cpes (no MHCTPyKuuMmn Heft 240 komuteTa Anschluf fir Stahlbau):

Ds - Oy - Ok2- %
As erordericn = 131 - B
S
1232,9
= 1,31. == 2
50 32,3 ¢cm

Mpunsato: 8x 16

(2-cpesHas) —\_—/_ = 32,2 cm?
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Cxema apmatypbl:

BetoH: B 25
KoHcTp. ctank: BSt 500 S
BSt 500 M

—40-

0]

7x22 ... 4,0 m Ha aHKep 8x < 16... 5,0 M Ha aHkep
Bcero 4 x7 =28 wr. Bcero 4 x 8 = 32 wr.

HwxkHas apmatypa (Bna B nnaHe): K 664, nepexpetleHHas, BCero 7 LWr.
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